

网曝付辛博陷三角恋

王靓雅:我才是正牌女友

本报讯 昨天,微博“超能大星探”曝出,在横店拍到付辛博藏身于颖儿房车,之后二人同回酒店。意外的是付辛博又赶赴上海与影视新人王靓雅幽会,王靓雅被拍到凌晨5点才离开付辛博房间。

随后,王靓雅表示自己才是付辛博的正牌女友,此前也曾怀疑过付辛博和颖儿的关系,如今看到新闻完全不知道该怎么办。王靓雅还声称付辛博安慰自己,称不要看新闻,要相信他。王靓雅经纪人董小姐告诉记者:“知道她(王靓雅)和付辛博热恋,但男方一直不愿意公布。现在看到新闻觉得整件事付辛博挺渣的。”

剧组知情人士向记者透露,付辛博目前确实在狂追颖儿,并多次到颖儿片场探班,但双方目前并非恋人关系。对方称,被拍到的共同出入酒店正是发生在其中一次探班,这个酒店既有颖儿剧组,也有付辛博剧组。被问及之后颖儿和付辛博还有无可能更进一步,该知情人称:“应该不可能了。”

颖儿的工作人员称:“颖儿拍了一天戏,刚刚才看到新闻,她表示很无奈。付辛博的确来探过班,也对颖儿示过好,但颖儿只是把他当朋友。”

据了解,近日颖儿在横店拍摄电视剧《杨戬与哪吒》,当天付辛博特意去横店探班颖儿。有知情人表示,两人看似很亲密的样子,“不过付辛博之前一直有传和刘惜君、伊一有绯闻,到底和颖儿什么关系也看不出来”。

更加戏剧性的是,付辛博又被拍到在上海夜会影视新人王靓雅,凌晨5点女方才离开酒店。

由于最近颖儿的新戏《冰与火的青春》正在播出,她主演的《杨戬与哪吒》昨天在横店举行发布会,付辛博的新节目《一起出发》也正在宣传期,有网友质疑这是炒作。

知情人告诉记者,有传付辛博刚刚签入新公司欢瑞,而颖儿也刚刚从欢瑞出来自己开工作室。颖儿经纪人贾士凯曾带过李易峰,如今付辛博又与李易峰共同参加真人秀《一起出发》,这之间似乎有千丝万缕的联系。(小腾)



黑人范范时隔4年再度合体上《康熙》



本报讯 据台湾媒体报道,陈建州(黑人)与歌手范玮琪(范范)结婚4年,今年1月终于产下双胞胎儿子。7月13日,范范在黑人的陪同下现身电视台,夫妻俩时隔4年再度做客《康熙来了》(上图)。夫妻俩上次一起现身《康熙来了》时公布了婚讯。

范范生下双胞胎儿子后,照顾孩子相当忙碌,少有机会公开现身。7月13日她与老公陈建州以夫妻合体之姿现身好姐妹小S的节目《康熙来了》,范范身穿米白色小洋装,脚踩细高跟鞋美丽复出。夫妻俩上节目除了谈宝贝儿子的事情,也在节目上回顾了4年前“黑白配”首度合体上《康熙来了》的往事。(欣雯)

@明星微博

韩雪自己动手做卷发



昨天早上,韩雪在微博晒出一组自拍美照,还透露这次的化妆、卷发都是她自己亲手做的,网友纷纷点赞。

Angelabab晒白眼照自夸“完美”



7月14日,Angelababy在微博中晒出几张翻白眼的照片,还自夸“完美”。近日,网上悄然流行起白眼照,Baby紧跟潮流晒照自黑。网友纷纷调侃道:“你这么自黑,真的好吗?”“白眼真销魂。”“颜值撑起了屏幕。”(婉宗)

昆凌称结婚签字像过家家

羞曝如何抓住周董心

本报讯 据台湾媒体报道,周杰伦(周董)4月在脸书粉丝团宣布昆凌怀孕,7月13日媒体曝出爱妻7月10日平安产下宝贝女儿。昆凌日前接受媒体专访时透露,自己还是个年轻女孩,喜欢打扮、喜欢姐妹淘聚会、喜欢享受二人世界,她的日常生活平淡,其实跟大家一样简单。

昆凌从《我爱黑涩会》出道,2011年和周董同游法国,被冠以“周杰伦的绯闻女友”的头衔,而随着2014年两人公开恋情,2015年1月结婚,昆凌也正式成为“周太太”。回想起结婚的过程,她害羞地说:“一开始领证的感觉真的很奇妙,只是签了自己的名字,你就变成他的老婆,他就是你的老公,好像扮家家酒(过家家)的感觉,非常特别。”

领证之后,两人关系还是跟恋爱一样。昆凌说,一直到开始筹备婚礼,才真正觉得一步一步展开

婚姻生活。她说婚礼顾问比较在意女生的看法,周董则不厌其烦地陪她。“试吃婚礼甜点的时候,我吃到后来真的吃不下了,他就帮我试吃,不会像有些男生觉得‘蛋糕这种小事你自己决定就好’,是很愿意陪伴我的人。”

现年21岁的昆凌年纪轻轻就步入婚姻殿堂,但她对于另一半的认定却一点也不马虎,“不可以因为爱他就处处迎合他,委屈自己,对的人出现时,你用最放松的状态跟他相处也会很开心”。

昆凌很懂得幸福维系之道:“除了可以互相撒娇之外,绝对不可以有一方觉得‘我们都已经老夫老妻了’,因为恋爱的感觉是两个人一起维系的。”她还补充说,在一起久了,一定会知道对方的“地雷”,千万不要因为吵架、想赢,就故意去踩对方的“地雷”惹他生气,这是很伤感情的。(佳佳)

链接:

昆凌产后晒孕期大肚照 赞周杰伦全勤:100分

本报讯 昆凌目前已转往月子中心休养,虽然还没有正式对外透露细节,但她7月14日在脸书发文报平安,称:“谢谢大家的祝福,谢谢医护人员的专业照顾,谢谢爸爸的全勤(100分),你们辛苦啦!”昆凌还晒出自己怀孕时的大肚照(左图)以及与周杰伦的

两张合影,立刻得到粉丝一片恭喜声。周杰伦对女儿的具体出生日期保密到家,就连被问及心情,也仅回应很开心。昆凌在脸书上发文提及“谢谢爸爸的全勤”,可见疼老婆的周董虽然工作忙碌仍全程陪产。(小新)

